

Aanbesteding: Europese openbare aanbestedingsprocedure ten behoeve van het maaien van watergangen en -keringen binnen het beheergebied van HDSR

Aanbestedende Dienst: waterschap Hoogheemraadschap De Stichtse Rijnlanden

Referentie: DM1879379

Toelichting:

Ref.nr. 6
Onderwerp: Bijlage 8 duurzaamheidscategorie

Vraag:

In bijlage 8 staat een duurzaamheidscategorie stage VI. Voor machines is de hoogste norm momenteel Stage V. Stage VI kan dus niet ingevuld worden. Kan stage VI verwijderd worden?

Antwoord:

De duurzaamheidscategorie Stage VI wordt niet verwijderd. Het gunningscriterium is erop gericht om inschrijvers uit te dagen de komende vier jaar te verduurzamen door ""schoner"" materieel in te zetten om zo een reductie van CO2 te realiseren. Ondanks het feit dat er op dit moment geen Stage VI machines op de markt beschikbaar zijn, kan door de snelheid van alle ontwikkelingen op dat front, er over 2 of 3 jaar wellicht wel een machines beschikbaar zijn. Daarnaast hebben wij geen inzicht in mogelijke initiatieven van potentiële inschrijvers en mogelijke fabrikanten om dergelijke machines snel op de markt te krijgen. Wij zouden hen, door het schrappen van de duurzaamheidscategorie, de mogelijkheid ontnemen op dit gunningscriterium hoger te scoren.

Graag wijzen wij u nog wel op de bewijslast ten aanzien van de duurzaamheidscategorie. In paragraaf 5.3.1 van de aanbestedingsleidraad staat dat u informatie aan uw inschrijving toe moet voegen waarin overzichtelijk staat weergegeven welk type materieel (merk en specificatie waaruit duurzaamheidscategorie blijkt) u opvoert voor de items. Indien een situatie zoals hierboven beschreven zich voordoet, kunt u een dergelijk bewijs niet overleggen. Wij vragen dan van u een gedetailleerde beschrijving over het initiatief, inclusief een beschrijving van de status en wijze van ontwikkeling. Laatst genoemde bewijs moet wel verifieerbaar zijn en realistisch. Het staat HDSR vrij om hier tijdens een eventuele verificatie vragen over de stellen.

Percelen: P1 Perceel 1: IJssel (IJ)
P2 Perceel 2: Oude Rijn (OR)
P3 Perceel 3: Leidsche Rijn landelijk gebied (LR-L)
P4 Perceel 4: Leidsche Rijn stedelijk gebied (LR-S)
P5 Perceel 5: Kromme Rijn (KR)

P6 Perceel 6: PR-01 Het maaien van de primaire kering van de Lekdijk grenzend aan het gebied Kromme Rijn.
P7 Perceel 7: PR-02 Het maaien van de primaire kering van de Lekdijk grenzend aan het gebied van de IJssel en Leidsche Rijn.
P8 Perceel 8: RE-01 het maaien van de regionale keringen gebieden Oude Rijn en IJssel.

Beantwoord op: 01-12-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 7
Onderwerp: Bijlage 10 R28/R30

Vraag:

In R28 staat dat het gras fijngeslagen(geklepeld) moet zijn en in R30 staat dat het gras met een schijvenmaaier zonder kneuzer gemaaid dient te worden. Dit is tegenstrijdig aan elkaar. Kunt u duidelijk maken wat bedoeld wordt, kneuzen of niet kneuzen?

Antwoord:

De eis in R30 blijft gehandhaafd: een schijvenmaaier zonder kneuzer. R28 is daarom aangepast naar: Indien het maaisel van waterkering blijft liggen moet het verspreid over de kering / talud blijven liggen. Er mogen geen hopen achterblijven die verstikking tot gevolg kunnen hebben.

Door deze wijziging is een nieuwe versie van het Programma van Eisen geüpload.

Percelen:

P1 Perceel 1: IJssel (IJ)
P2 Perceel 2: Oude Rijn (OR)
P3 Perceel 3: Leidsche Rijn landelijk gebied (LR-L)
P4 Perceel 4: Leidsche Rijn stedelijk gebied (LR-S)
P5 Perceel 5: Kromme Rijn (KR)
P6 Perceel 6: PR-01 Het maaien van de primaire kering van de Lekdijk grenzend aan het gebied Kromme Rijn.
P7 Perceel 7: PR-02 Het maaien van de primaire kering van de Lekdijk grenzend aan het gebied van de IJssel en Leidsche Rijn.
P8 Perceel 8: RE-01 het maaien van de regionale keringen gebieden Oude Rijn en IJssel.

Beantwoord op: 01-12-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
Onderwerp:

10

inschrijfdatum

Vraag:

Na het publiceren van de laatste nota van inlichtingen zijn er maar 7 werkdagen om de aanbidding in te dienen. Wij vinden dit erg kort voor hetgeen gevraagd wordt. Kunt u de inschrijfdatum met 5 werkdagen verlengen? En als er na de laatste nota van inlichtingen nog wijzigingen komen de inschrijfdatum naar rato hiermee opschuiven?

Antwoord:

Nee, gezien de planning, de komende feestperiode én het aflopen van bestaande contracten kan geen gelegenheid worden geboden de planning te verlengen.

Inschrijvers hebben eerder al ruimte gekregen om vragen te stellen, waardoor wij van mening zijn dat we partijen voldoende in de gelegenheid stellen informatie in te winnen die bepalend is voor de inschrijving. De tweede nota van inlichtingen was bedoeld om, indien de antwoorden op eerder gestelde vragen niet helder waren of aanleiding gaven tot vragen, deze alsnog te stellen. Zie hiervoor ook paragraaf 2.2 uit de aanbestedingsleidraad. "

Percelen:

P1 Perceel 1: IJssel (IJ)
P2 Perceel 2: Oude Rijn (OR)
P3 Perceel 3: Leidsche Rijn landelijk gebied (LR-L)
P4 Perceel 4: Leidsche Rijn stedelijk gebied (LR-S)
P5 Perceel 5: Kromme Rijn (KR)
P6 Perceel 6: PR-01 Het maaien van de primaire kering van de Lekdijk grenzend aan het gebied Kromme Rijn.
P7 Perceel 7: PR-02 Het maaien van de primaire kering van de Lekdijk grenzend aan het gebied van de IJssel en Leidsche Rijn.
P8 Perceel 8: RE-01 het maaien van de regionale keringen gebieden Oude Rijn en IJssel.

Beantwoord op:

01-12-2022

Label:

Contract

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Risicoregeling

Vraag:

Het werk wordt uitgeschreven voor 4 jaar met optie tot verlenging tot 6 jaar. In artikel 01 04 01 en artikel 01 04 02 wordt de risicoregeling niet van toepassing verklaard. In verband met de veranderende prijzen voor oa brandstof en de hoge inflatie vragen wij u de risicoregeling wel van

toepassing te verklaren.

Antwoord:

Niet akkoord. De opdracht bestaat voornamelijk uit kosten voor manuren en brandstoffen. Ten aanzien van de kosten geldt dat jaarlijks wordt geïndexeerd op basis van de CPI. Indien dat niet toereikend is door omstandigheden die buiten de invloedssfeer liggen van opdrachtnemer én opdrachtgever, zoals bijvoorbeeld de crisissituatie in Oekraïne, kunnen exceptionele stijgingen tijdens de looptijd van het contract in overleg plaatsvinden. Bij exceptionele stijgingen en nieuwe aanpassingen welke gepubliceerd worden in de Staats Courant, kan er een wijziging plaatsvinden. Zoals in het verleden bij de 'rode diesel' en 'laagwaterstand toeslag' regelingen is gebeurd. Let wel: dit is enkel in uitzonderlijke situaties en bij exceptionele prijsstijgingen.

Percelen:

P1 Perceel 1: IJssel (IJ)
P2 Perceel 2: Oude Rijn (OR)
P3 Perceel 3: Leidsche Rijn landelijk gebied (LR-L)
P4 Perceel 4: Leidsche Rijn stedelijk gebied (LR-S)
P5 Perceel 5: Kromme Rijn (KR)
P6 Perceel 6: PR-01 Het maaien van de primaire kering van de Lekdijk grenzend aan het gebied Kromme Rijn.
P7 Perceel 7: PR-02 Het maaien van de primaire kering van de Lekdijk grenzend aan het gebied van de IJssel en Leidsche Rijn.
P8 Perceel 8: RE-01 het maaien van de regionale keringen gebieden Oude Rijn en IJssel.

Beantwoord op:

01-12-2022

Label:

Inhoud